

落实县委三级干部会议精神

白霓镇:全力推进一批重大项目落地

2024年,白霓镇将大抓富民增收,以最“强”干劲推进高质量发展。狠抓项目建设和产业发展,全力推进全域国土综合整治、木三李水库、崇阳县陆水流域(白霓镇段)综合整治及生态修复工程、三溪村小河流域生态修复及湿地公园打造等重大项目落地,不断推动乡村振兴,发展

壮大村级集体经济;大抓民生改善,以最“新”格局推进高水平共享。深入践行“善治”模式,激发共同缔造内生动力,加强集镇管理,不断提升集镇品位,推动形成文明乡风、良好家风、淳朴民风;大抓环境提档,以最“美”画卷描绘高品质生活;大抓社会保障,以最“稳”目标推进平安建设、

安全生产、信访维稳高效治理。白霓镇党委书记谭其军介绍,白霓镇今年将重点抓好四个方面的工作。一是强产业,以招商引资为主,重点围绕药园、菜园、果园、花园、茶园“五园”工程发力。二是强治理,加快善治白霓建设。三是整干净,以千万工程为基础,抓好人居环境整治。四是守底线,重点抓好安全生产、信访维稳、环境保护等工作,加快推动白霓镇经济社会高质量发展。

白霓镇纸棚村党支部书记蔡世明表示,2024年,纸棚村将加大招商力度,在原有300多亩中药材的基础上,继续扩大种植面积,带动更多的村民增收致富。

铜钟乡:重点推进“五个铜钟”建设

2024年,铜钟乡将重点推进红色铜钟、现代铜钟、平安铜钟、幸福铜钟“五个铜钟”建设。加快推进产业发展,做活做强中药材产业,着力推动正大项目投产,持续巩固中药材种植、幕阜客栈等产业阶段性成果,引导企业与村集体加强交流与合作、协同发展。大

力推进乡村建设,加大环境治理、集镇建设、生态保护力度,实现“一片小流域、一河清泉水、一道风景线”的目标。全力维护社会稳定,加强社会综合治理,全面提升安全水平。切实关切民生民意,持续稳就业、强保障、促教育、优医疗、兴文化,奋力谱写铜钟高质量发展新篇章。

铜钟乡党委副书记、乡长楚端斌表示,铜钟乡将在县委、县政府的坚强领导下,以跳出铜钟看铜钟的姿态,持续加强党的建设,着力擘画“红色铜钟”;推进聚焦产业发展,着力打造“现代铜钟”;推进宜居乡村建设,着力绘就“美丽铜

钟”;切实维护社会稳定,着力构建“平安铜钟”;积极回应民生关切,着力铸就“幸福铜钟”。

铜钟乡独石村党支部书记陈达水表示,独石村将围绕今年的工作目标,以高堤渡槽为依托,高堤河建设为重点,打造产业兴旺、文旅融合的旅游观光休闲景点。

港口乡:补齐设施短板 打造和美村湾

2024年,港口乡将以重点项目工程建设为牵引,推动经济社会再发展。推进东堡港小流域综合治理和东堡新城“状元故里”建设开发;以生态产业发展为支撑,推动绿色发展再夯实。加强主导产业楠竹抚育管理,发展壮大特色产业,抓好稳岗就业增收;以基础设施提升为关键,推动城乡建设再提质。进一步提升交通建设水平,推

进共同缔造示范创建、生态环境保护工作;以保障改善民生为中心,推动社会事业再攀高。加强乡村治理和平安创建工作,加强社会事业建设、民生保障和弱势群体帮扶;以基层组织建设为根本,推动党的建设再加强。

港口乡党委副书记、乡长冯昭光表示,港口乡将坚持推进东堡港小流域综合治理,补齐东堡港沿线

农田水利、交通出行等基础设施短板,扶持仁康生态园、优源、拾绿等现代农业园区做大做强。坚持推进东堡新城建设开发,整合农技、供销、商务、文旅等部门资源,建设三农服务中心、文体广场、农贸市场,补齐公共服务短板。坚持夯实农村景区状元故里旅游开发基础,建设景观拦水堰、多功能旅游驿站、精品茶叶园等,吸引投资主体,打

造研学基地和乡村旅游目的地。坚持推进共同缔造示范创建,打造一批和美村湾,做到村村有示范、户户是标杆。

港口乡柏岭村党支部书记姜兴明表示,今年将持续加强农村基础设施建设和民生保障,在共同缔造和环境治理、林下产业发展等方面加大

力度,努力壮大村集体经济,不断提高村民的生活质量和幸福指数。

路口镇:做足“山”文章 打造示范区

2024年,路口镇将围绕招商引资“一个重点”,加快推进湖北润阳新材料深加工产业链项目、金沙全域旅游整治项目、大健康产业项目、106国道改造项目、泉口杜鹃花卉产业园等重点项目快开工、快建设、快投产;抓好村党支部书记、日常监管“两个关键”,规范村级财

务管理;融合“三大产业”,打造集体经济示范样板,因地制宜建设高田、白羊、桥边、洋港、棠棣、周家等示范村,打造洋港、金沙、雨山、下岩、田心片五个乡村振兴示范片;夯实人居环境治理、配套设施建设、生态环境保护、平安法治建设“四个基础”,推进共同缔造点在22

个村(社区)全面铺开,全面提升群众幸福指数。

路口镇党委书记王京华介绍,2024年,路口镇将围绕“四城”“四山”“四河”“四心”建设为重点,做足“山”文章,加快“山”产业生态文明建设,绘好富春山居图;因地制宜打造五个乡村振兴示范片,既有

特色亮点、又有经济效益;推进重点项目快建成、快投产,为打造全国乡村振兴示范县贡献路口力量。

路口镇雨山村党支部书记熊亚红表示,雨山村将持续发展壮大特色产业,提升人居环境,培养文明乡风,努力建设宜居宜业的和美乡村。

添新绿 树新风

近日,崇阳县路口镇雨山村新时代文明实践站联合县智慧校车公司组织志愿者30余人,在雨山村开展“学雷锋文明实践我行动”义务植树志愿服务活动,为生态保护添新绿,为乡村振兴增活力。

此次树苗栽种主要为桃树、桂花树、杉树、油茶树共计300余棵,大家用自己的实际行动弘扬植树造林的新风尚,共同建设美丽家园。

通讯员 金文峰 摄



田间地头送技术 无人机“飞防”作业 崇阳22万亩油菜稳产增收

本报讯 全媒体记者甘源报道:春耕备耕正当时,农资产品进入购销旺季。连日来,崇阳县农业农村局农业执法大队对辖区农资经营门店开展专项检查,严打各类制售假劣农资、坑农害农违法行为,严把农资安全“第一关”,为春耕安全保驾护航。

一大早,在崇阳县先员农资店内,前来购买农资的群众络绎不绝。崇阳县农业综合执法大队的工作人员检查农资情况,同时还为店内的群众发放传单讲解购买农资的相关知识。

“这张宣传单上关于什么是假化肥、假农药、假种子,我们写得清清楚楚,您要认真看一下,买东西时也可以辨别。”县农业综合执法大队一中队中队长龚禹耐心跟店员讲解。

在四季种业店内,农药、肥料、种子、农具等各类农资产品一应俱全,摆放整齐,前来询问和采购的农户络绎不绝,为春耕生产做足准备。

四季种业店员廖灵敏告诉记者,店内备有种子、农药、化肥等一系列产品,备货十分充足,购买的人也比较多,天晴了之后大家都忙着准备春耕。

今年春耕备耕以来,县农业农村局执法人员对全县76家农资经营门店进行全面检查,针对农资质量、进货来源、备案、价格、货品储备等情况摸底调查。

据介绍,目前全县春耕备耕储备有水稻良种4.8万公斤、肥料1550吨、农膜170吨,各类蔬菜种子2.1万斤。农资储备充足,可满足市场需求。

本报讯 全媒体记者田明、通讯员赵仁杰报道:一年之计在于春,眼下崇阳县22万亩油菜已花蕾初绽。3月15日,崇阳县农业农村局抢抓油菜田间管理关键时期,组织农技人员深入田间地头,了解油菜长势和病虫害防治情况,利用无人机开展油菜病虫害统防统治“飞防”作业,助力油菜稳产达产。

在青山镇铺前村,四台无人机同时作业,伴随着阵阵旋翼轰鸣声,无人机在技术员的操作下飞向油菜花田,将防治药品均匀喷洒到油菜花及枝叶上,整个过程快捷高效、省时省力。

近年来,机械化、信息化农机设备因其高效、安全、适用性强的特点,越来越多地应用于农业生产,使用无人机对油菜进行病虫害统防统治,可以精准控制撒布区域、用药量和提高作业效率。

崇阳县青山镇种粮大户吴正刚介绍,他今年种了2000多亩油菜,目前长势正旺,除了喷施杀菌药品,接下来还将施硼

肥和叶面肥,全面做好油菜田间管理。

油菜作为崇阳县主要粮油作物,当前正值油菜病虫害防治关键时期。为及时遏制病虫害滋生蔓延,切实守护好群众的“油瓶子”,完成全年粮油稳产保供目标,农技人员在田间地头为种植户提供春季油菜田间管理的技术指导,提醒农户密切关注油菜的生长状况,及时发现并防治病虫害。同时教授种植户采取农业防治、生物防治和化学防治相结合的方法,加强病虫害田间监测,做到早发现早防控,确保油菜健壮生长、稳产增收。

“我们正在组织农户对田间进行清沟排渍,对油菜普遍进行一次菌科病的防治,截至目前全县22万亩油菜已经普遍施药。”该局党组成员、总农艺师王正求说。

抢跑在春天

严把农资安全第一关

崇阳全力护航春耕生产

县残联

举办扶残助残“自强大讲堂”

本报讯 通讯员石双尚报道:为提升残疾人服务残疾人自尊自信自强自立的全方位本领,3月15日,崇阳县残联举办扶残助残“自强大讲堂”。

大讲堂特别邀请了全国残疾人游泳冠军、县残联挂职副理事长、县残疾人互助志愿者协会会长刘细谷作了《用脚实现人生梦 幸福不忘党恩情》报告,报告图文并茂地介绍本人成长经历和典型事迹,体现了自强不息、顽强拼搏的精神以及全心全意做公益事业无私奉献的大爱精神,打动了在场的所有人,赢得了阵阵掌声。

县残联党组书记、县残联理事

长丁四海作了残联工作专题辅导报告,主要目的是通过宣传崇阳残疾人自强模范的励志故事和助残先进人物温暖无私的大爱善举,传递榜样力量,宣扬大爱善举,进一步弘扬扶残助残新风尚。

据了解,县残联每月将举办一期扶残助残“自强大讲堂”,邀请专家、学者就全面贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想和残疾人权益保护相关法律法规等内容进行授课。

与会人员纷纷表示一定尽职尽责,攻坚克难,将实事办好,将好事办实,为助推残疾人事业高质量发展贡献残联力量。

县市场监管局

专项检查加油机计量

本报讯 通讯员孙露报道:为切实维护消费者合法权益,营造诚信、公平、公正的计量环境,3月13日,崇阳县市场监督管理局在全县开展加油机计量专项监督检查。

此次专项行动采用“双随机、一公开”监管模式,依托“湖北省计量智慧监管信息系统”,重点检查加油站是否建立健全诚信计量承诺机制、计量纠纷投诉处理机制,计量是否准确,是否计量作弊、篡改数据等违法行为。

在加油站,执法人员随机抽取1把加油枪,严格按照要求用100升和20升的标准容器分别进行3次检定。结果显示,加油枪的最大正偏差为+0.17%,最小负偏差为-0.09%,误差范围均在国家标准规定的±0.3%误差范围内。

截至目前,执法人员已对15家加油站的137把加油枪进行周期检定,并督促经营者及时申报检定,暂未发现计量违规违法行为。崇阳县市场监管局纵深推进“互联网+计量监管”,应用计量智慧监管系统,强化民生计量监督管理,严厉打击计量违规违法行为,规范市场计量秩序,保护消费者合法权益。

县金信融资担保公司 让客户少跑路

本报讯 通讯员龙浩报道:近日,通过湖北省科技融资担保有限公司与崇阳县金信融资担保有限公司联合担保,崇阳蓝德钢化玻璃有限公司收到了工商银行崇阳支行发放的500万元担保贷款。

2024年年初,市场回暖,随着该公司业务量增长,需要囤积玻璃原片,企业资金需求逐步扩大。崇阳县金信融资担保有限公司了解到企业有融资需求后,联合崇阳县工商银行公司部一起上门调研,根据企业贷款结构及实际发展情况,向企业推荐了“科担联合贷”产品,并详细向企业介绍了“科担联合贷”审批额度高、

反担保要求低、贷款利率低等优势,为企业把脉问诊并制定金融服务方案。

“让数据多跑路,让客户少跑路”,在省担保公司及省、县工行的大力支持下,从企业完成资料准备和业务申请到审批通过,该笔贷款在较短时间内就成功落地,综合融资成本仅为4.45%(含1%担保费率)。崇阳县金信融资担保公司董事长龚寅成说。

据了解,崇阳县金信融资担保公司近年来在简化审批流程、创新服务模式、深化多方合作等方面推出了一系列创新举措,为打造金融服务新业态注入强劲动力。

桂花泉镇 植树增绿美家园

本报讯 通讯员汪嘉文报道:3月12日,崇阳县桂花泉镇新时代文明实践所联合镇武装部组织党员干部志愿者和民兵开展“春暖三月学雷锋,植树增绿我先行”志愿服务活动,用实际行动为桂花泉镇植树造林添新绿,谱写绿色发展新篇章。

植树活动现场,大家热情高涨、干劲十足,相互配合,共同协作,按照“一扶二填三踩四浇”精心

栽植,做到认真细致,整个劳动场面繁忙有序。经过几个小时的劳动,共栽种油茶近200株,为美丽家园增添了一抹新绿。

“树聚能成林,人聚方成事”,此次义务植树活动充分发扬了党员的先锋模范作用和雷锋志愿服务精神,激发了团队的凝聚力和协作精神,带动更多的人用实际行动践行低碳生活理念、保护生态环境,推动桂花泉镇生态文明建设再上一个新台阶。

白霓镇桥头村 种植木槿兴产业

本报讯 通讯员程会翔报道:春意渐浓,万象更新。近日,崇阳县白霓镇桥头村“两委”邀请村民、组长、中心户长、党员代表共同为木槿产业发展献计支招,来自湖北宏粮农业开发有限公司的负责人详细介绍了木槿的药用价值、食用价值、观赏价值以及种植技术、收购方式等问题,让大家吃下了一颗“定心丸”。

据悉,此次湖北宏粮农业开发有限公司免费为桥头村提供价值约8万元的木槿树苗,并采取统一收购的方式回收木槿花,解决销路问题。桥头村“两委”计划将木槿栽种于村民房前屋后、

田埂、菜园、河堤两岸、乡村公路沿线,培育富民增收产业,打造乡村靓丽风景线。“木槿病虫害较少,好成活。木槿的花、果、根、叶和皮均可入药,木槿花还可以食用,可谓浑身是宝。”桥头村党支部书记刘志明介绍,木槿是夏、秋季的重要观花灌木,同时还具有一定的滞尘功能,既能够为村民增加收入,又能美化村庄环境。

桥头村“两委”表示将大力发展木槿产业,聘请技术人员全程指导,做好后续肥水、修剪、采收工作,让木槿产业成为群众增收致富的又一新路子。

遗失声明

中国银行崇阳县支行营业部不慎遗失湖北省非税收入一般缴款书,号码为:001228052—001228059、001228088、001228530、001228663、001228747、001228804、001228805、001228811、001228814、001228859、001229000、001409169、001811639、001811640、001404500、000827572差第五联001409338、001409436、001411755差第一至五联、001811689、001411693、001411798、000827501差第五联,特此声明作废。

2024年3月19日